

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 22

Název veřejné zakázky:	Kasárna Jičín, výstavba dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství
Druh zadávacího řízení:	Otevřené nadlimitní řízení
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	nadlimitní
Zadavatel:	město Jičín
Sídlo zadavatele:	Žižkovo náměstí 18 Valdické Předměstí, 506 01 Jičín 1
IČO:	00271632
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	JUDr. Jan Malý

V Jičíně dne 13. 10. 2021

Výše uvedený zadavatel obdržel dne 8. 10. 2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. V této souvislosti Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1. Ve smlouvě o dílo Článek II. bod 4 se píše, že předmět díla zahrnuje – v rámci zakázky objednatel požaduje geometrické zaměření stavby a vypracování geometrického plánu. Na jaké části stavby požaduje objednatel zpracovat geometrické plány? Geometrický plán na kompletní infrastrukturu by představoval náklad v řádu milionu korun a velmi časovou náročnost s projednáním majitelů pozemků. Navrhujeme vypuštění geometrického plánu ze smlouvy o dílo. Případně konkrétní popis na které objekty bude geometrický plán požadován.

Odpověď č. 1: Zpracování geometrických plánů bylo okomentováno již v bodě č. 12 dotazu č. 21. Geometrické plány by měly být zpracovány pro celou stavbu.

Dotaz č. 2. Objekt 322 - ZAJIŠTĚNÍ PŘIPOJOVACÍHO BODU PRO ODKANALIZOVÁNÍ AREÁLU KASÁREN – Vedlejší a ostatní náklady. Položka č.31 Úklid komunikací a chodníků v průběhu stavby. Žádáme o upřesnění četnosti a rozsahu úklidu komunikací a chodníků. Tato položka není jednoznačně určena.

Odpověď č. 2: Jedná se o opakovaný dotaz. Na tuto otázku bylo reagováno již v bodě č. 13 dotazu č. 21.

Zadávací podmínky na předmětnou zakázku vyjma výše uvedeného zůstávají BEZE ZMĚNY.

JUDr. Jan Malý, starosta města

